

É r t e s í t é s ! ! !

Tisztelt Állampolgár!

Báta Község Képviselő Testületének döntése alapján 2009.09.01-napjától a lakosság fizeti a szilárd hulladék (kommunális) elszállításával kapcsolatos költségeket. Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodó Kft., mint kijelölt közszolgáltató, minden ingatlan tulajdonossal közvetlenül köti meg a szolgáltatási szerződést.

Mivel a szemétszállítást a továbbiakban nem a települési önkormányzat fizeti, ezért a kommunális adót 2009. július 1-től (második félév) az önkormányzat eltörli.

Az önkormányzat a településen felmérést végez a lakó- és gazdálkodási tevékenységeket folytató ingatlanok tulajdonosai körében, hogy a hulladékgazdálkodó vállalat munkáját megkönnyítve az ingatlanokról, azok tulajdonosairól és az ott folytatott tevékenységről (kommunális vagy gazdálkodási tevékenységből származó hulladék) pontos információt tudjunk szolgáltatni.

Ezúton értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy **2009. 08. 05-én 17-óra (5 óra) Közmeghallgatást** tartunk a Polgármesteri Hivatal Dísztermében, ahol a Szolgáltató Kft. szakemberei tájékoztatást adnak a hulladékgazdálkodás további rendjéről.

Tervezett szolgáltatási díjak:

	1 db kuka elszállítási költség
70 l-es edény ürítése:	195,- Ft + Áfa.
110 l-es edény ürítése:	306,- Ft + Áfa.
Alisca Terra Kft. emblémával jelzett műanyag zsák (70 l):	280,- Ft + Áfa.

Az önkormányzat az egyedülállók és a kis családok részére a kedvezőbb ürítési költségek a 70 literes tárolóedény vásárlását ajánlja.

Hulladéktároló (kuka) megvásárlásra igény összegyűjtését a Polgármesteri Hivatal Titkárságánál szíveskedjenek jelezni.

Tulajdonosoknak a szerződés hiányában is fizetni kell a hulladék elszállításáért.

További tájékoztatás:

Az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodó Kft. szolgáltatási térségének területén - 32 településen, 4 település kivételével, a szolgáltatási szerződést közvetlenül a lakossággal (fogyasztóval) kötötte meg. A mindannyiunk érdeke, hogy a hulladék elszállításáért, annyi költség terhelje az ingatlan tulajdonost, amennyi kommunális hulladék keletkezik a háztartásban. Ezért érdekünk a közvetlen a hulladékszállítóval megkötni a szállítási szerződést.

Báta, 2009. július 13.



Sziebert György
polgármester



Pap Péter
jegyző